



	


	

	
	
		

	

		
		

		
			
		

					
		
			
							Internet zanatlija
				Vaš vodič za IT, mobilne uređaje i računare – Uputstva, programi i aplikacije za Windows i Android. Programiranje za početnike.
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							Kako da razbijete PDF na delove pomoću Gugl Hroma?
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Iz jednog obimnog PDF dokumenta može da nam zatreba samo nekoliko stranica. Lako možemo da ih izdvojimo. Postoji veliki broj alata koji to omogućavaju besplatno. Međutim, danas predstavljamo jedan koji se već nalazi na mnogim računarima. U pitanju je Google Chrome.

Prvo je potrebno da otvorimo dokument u njemu, to radimo tako što samo prevučemo PDF u Chrome pregledač.



Posle toga kliknite na Štampaj (Print).



U spisku štampača odaberite Sačuvaj kao PDF (Save as PDF) što je funkcija ugrađena u svaki Hromov pregledač.

Umesto Sve stranice, odaberite one koje želite da izdvojite iz celog dokumenta. Ako su to pojedinačne stranice, ukucajte njihove brojeve razdvojeno zarezima, a ako je u pitanju opseg stranica, onda ukucajte prvu i poslednju razdvojeno crticom. Uostalom vidite i primer na slici.



Na kraju kliknite na Save (Sačuvaj) i odaberite fasciklu u kojoj će novi dokument biti sačuvan.

Veoma jednostavno. Novi dokument će sadržati samo ono što nam je potrebno.
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				Kako da isključite menadžer lozinki u Google Hromu?

				

			

						
							
				
					
												
					
				

							
				Otvorite prethodno otvorene stranice u Chrome-u

				

			

						
							
				
					
												
					
				

							
				Kako da pretražujete Google po slici na Androidu?
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			Slicer – modul za lepše filtriranje podataka u Excel tabelama

			Svi znamo za filtere u Excelu. Ipak postoji jedan lepši način da ih koristimo. Pogledajte …
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						Kako da sakrijete priče od nekog pratioca na Instagramu?

			 		
	
							
					
				

						Kako da punite bateriju jednog telefona sa drugog?

			 		
	
							
					
				

						Šta je bolje za čitanje knjiga? Kindle, tablet ili telefon?

			 		
	
							
					
				

						Kako da uklonite objekat sa fotografije na Samsung telefonima?

			 		


		

	

Zapratite :)
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						Kako da sakrijete tekst ili odeljak u Wordu?

			 		
	
							
					
				

						Kako da isključite menadžer lozinki u Google Hromu?

			 		
	
							
					
				

						Tipovi podataka u SQL-u

			 		


		

	

 



						





 		



											
							
					
				

						Kako da obrišete istoriju pretraga na Instagramu?
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						Kako da brzo premotate Youtube video unapred ili unazad?

			 		
	
							
					
				

						Kako da pronađete svoje komentare na TikToku?

			 		
	
							
					
				

						Kako da ubrzate ili usporite video na TikToku?

			 		


		

	

 



						





Naši nalozi na društvenim mrežama :)
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						Koji su nedostaci rada u IT industriji?
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Politika privatnosti (Privacy Policy)


Pratite nas :)
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